

PROCES-VERBAL

al ședinței extraordinare, convocată de îndată,
a Consiliului Local din data de 14 octombrie 2014

Domnul NĂSTUREL Gheorghe – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 287 din 30 SEPTEMBRIE 2014 și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 2541/14 OCTOMBRIE 2014 privind convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Date fiind prerogativele președintelui de ședință stipulate la articolul menționat mai sus, **ANUNȚĂ** Consiliul Local despre următoarele:

Potrivit prevederilor articolului unic alin. 3 al Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 55/28 august 2014 pentru reglementarea unor măsuri privind administrația publică locală:

„Opțiunea prevăzută la alin. (1) se depune de către consilierii locali, consilierii județeni și de candidații care au fost înscrși pe liste și care au fost declarați supleanți la autoritatea deliberativă pentru care a candidat, prin intermediul secretarului unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale respective. Opțiunea cu privire la partidul politic sau organizația minorității naționale va fi însoțită de acceptarea acestuia de către partidul politic sau organizația minorității naționale pentru care a optat.”

1. În data de 3.10.2014 cu nr. 19.563 a fost înregistrată la Registratura Generală a Consiliului Local al Municipiului Reșița **OPTIUNEA** domnului consilier local **TURĂU Ion Dorin** de a face parte din filiala Caraș-Severin a **Uniunii Naționale pentru Progresul României, organizația Municipală Reșița** (însoțită de acceptul nr. 38/01.10.2014 al Organizației UNPR).

În data de 3.10.2014 cu nr. 19.566 a fost înregistrată la Registratura Generală a Consiliului Local al Municipiului Reșița **OPTIUNEA** domnului consilier local **PASCU Florian** de a face parte din filiala Caraș-Severin a **Uniunii Naționale pentru Progresul României, organizația Municipală Reșița** (însoțită de acceptul nr. 37/01.10.2014 al Organizației UNPR).

2. În data de 3.10.2014 la Registratura Generală a Consiliului Local al Municipiului Reșița a fost înregistrată sub nr. 19.586 adresa Partidului Poporului – Dan Diaconescu, Organizația Județeană Caraș-Severin nr. 226/3.10.2014 prin care s-a înaintat **Hotărârea 400/30.09.2014** a Biroului Național de Coordonare a P.P.-D.D. privind excluderea din partid a domnului TURĂU Ion Dorin.

În data de 3.10.2014 la Registratura Generală a Consiliului Local al Municipiului Reșița a fost înregistrată sub nr. 19.587 adresa Partidului Poporului – Dan Diaconescu, Organizația Județeană Caraș-Severin nr. 227/3.10.2014 prin care s-a înaintat **Hotărârea 401/30.09.2014** a Biroului Național de Coordonare a P.P.-D.D. privind excluderea din partid a domnului PASCU Florian.

3. În data de **9.10.2014** la Registratura Generală a Consiliului Local al Municipiului Reșița a fost înregistrată **sub nr. 20.077** adresa domnului Pascu Florian și domnului Turău Ion Dorin, însoțită de **adeziunile** celor doi consilieri locali la Uniunea Națională pentru Progresul României, adeziuni ce poartă **nr. 35/30.09.2014**, respectiv **nr. 36/30.09.2014**.

4. În data de **1.10.2014** a fost înregistrată la Registratura Generală a Consiliului Local al Municipiului Reșița **sub nr. 19.416 OPTIUNEA** domnului consilier local **ȚURCAȘ Florin-Viorel** de a face parte din filiala Caraș-Severin a **PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT** (însoțită de acceptul **nr. 61/01.10.2014** al Organizației Județene P.S.D).

Având în vedere că pentru **punctele 1, 2 și 3** au fost transmise acte succesive, atât de către P.P. – D.D., cât și de către U.N.P.R. se impune ca acestea să fie **analizate în ședința comisiilor de specialitate**, urmând ca prin intermediul Consiliului Local să se prezinte un punct de vedere în temeiul căruia să fie întocmit material de ședință aferent.

Informează că sunt prezenți **13 consilieri locali**, lipsind motivat **8 consilieri locali**, și anume: *doamna Hamat Codruța, domnul Panfil Cristian, domnul Duruț Gabriel Dumitru, doamna Borchescu Elena, domnul Marta Remus, domnul Mihăilă Costel, domnul Știupoane Petru, domnul Lupșa Valentin Cristian.*

Domnul Viceprimar Crina Ioan: menționează că domnul consilier Lupșa întârzie.

Conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.**

În continuare, în conformitate cu art. 42 alin. 5 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, dă cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian-Cornel, pentru a supune atenției consilierilor locali procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **30 septembrie 2014**.

Nefiind observații, supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **04 septembrie 2014**, care este aprobat cu **13 voturi pentru**.

Domnul Năsturel Gheorghe – dă cuvântul domnului Primar Mihai Stepanescu.

Domnul Primar Stepanescu Mihai – dorește să fie supuse dezbaterii câteva proiecte foarte importante și mulțumește domnilor colegi consilieri pentru prezență. Precizează că sunt două proiecte, respectiv pct.4 și pct.12 care țin de patrimoniu, respectiv s-ar putea să pice două proiecte extrem de importante pentru noi în valoare de 9 milioane și ceva de euro proiectul 12 și 20 de miliarde vechi pentru sala de sport de la „Economic” la proiectul numărul 4. Astfel propune ca proiectele 4 și 12 să fie analizate la sfârșit.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – intervine precizând că și proiectul 3.

Domnul Viceprimar Crina Ioan – adaugă că este vorba de proiectele 3, 4 și 12.

Intră în sală domnul consilier Lupșa Valentin Cristian.

Domnul Primar Stepanescu Mihai – Informează că acum sunt 14 consilieri prezenți și nu mai este cazul să se analizeze la sfârșit.

Domnul NĂSTUREL Gheorghe – supune spre aprobare ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2014.
inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L nr. 273/30.09.2014 privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgență pentru familiile și persoanele singure care au fost racordate la sistemul de alimentare centralizată cu energie termică (cu distribuție pe orizontală sau verticală) și/sau la sistemul de alimentare cu apă caldă menajeră furnizate de SC CET 2010 Reșița SRL în insolvență.
inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 117/14 aprilie 2014 privind vânzarea prin licitație publică a autovehiculelor din parcul auto al Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița.
inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU
4. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L nr. 261/2014 și achiziționarea prin cumpărare a terenului în suprafață de 337 mp și a construcției în suprafață de 569 mp, identificate în CF nr. 41242 Reșița nr. cad.41242 (693 mp) și CF nr. 41243 Reșița nr. cad. 41243 (2644 mp și construcția de 569 mp) situate în Reșița str. Nuferilor, FN de la SC Trans Expedition Feroviar SRL.
inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU
5. Proiect de hotărâre privind modificarea articolului 1 al Hotărârii Consiliului Local nr. 258/2014 privind aprobarea cofinanțării proiectului de investiții „Legătură rutieră între Calea Timișorii și unitatea militară în Municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin“.
inițiator: Primar - Mihai STEPANESCU
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării proiectului de investiții „Reabilitare drum de interes local spre Zona Turistică Secu – Municipiul Reșița.“

inițiator: Primar - Mihai STEPANESCU

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții al Serviciului Public „Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență” Reșița, fără personalitate juridică de sub autoritatea Consiliului Local.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

9. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Serviciului Public „Direcția de Asistență Socială” de sub autoritatea Consiliului Local Reșița.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea statutului de funcții al Serviciului Public „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița” de sub autoritatea Consiliului Local.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

11. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Serviciului Public – „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire”.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

12. Proiect de hotărâre privind modificarea unor poziții din inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Reșița de la capitolul Străzi din H.C.L. nr. 48/28.02.2012 cu modificările și completările ulterioare.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

13. Proiect de hotărâre privind acordul de principiu pentru compensarea investițiilor ce se vor realiza de către S.C. „AINEE” S.R.L. la spațiul situat administrativ în Municipiul Reșița, Calea Caransebeșului Nr. 2, din incinta Colegiului Tehnic Cărășan, cu contravaloarea a 90% din cuantumului chiriei aferente acestui imobil.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

La punctul 1 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2014.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Neîntrebându-l și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 288/14.10.2014.**

La punctul 2 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L nr. 273/30.09.2014 privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgență pentru familiile și persoanele singure care au fost racordate la sistemul de alimentare centralizată cu energie termică (cu distribuție pe orizontală sau verticală) și/sau la sistemul de alimentare cu apă caldă menajeră furnizate de SC CET 2010 Reșița SRL în insolvență.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații.

Domnul Marșalic Jaro Norbert – propune ca termenul să fie prelungit, dar nu mai mult de sfârșitul lunii noiembrie, deoarece sunt unii care au nevoie de bani și dacă vor fi ținuți până la sfârșitul lui decembrie, în ianuarie nu își scot investițiile.

Domnul Năsturel Gheorghe – se supune la vot amendamentul domnului consilier, care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 289/14.10.2014.**

La punctul 3 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 117/14 aprilie 2014 privind vânzarea prin licitație publică a autovehiculelor din parcul auto al Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 290/14.10.2014.**

La punctul 4 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind revocarea H.C.L nr. 261/2014 și achiziționarea prin cumpărare a terenului în suprafață de 337 mp și a construcției în suprafață de 569 mp, identificate în CF nr. 41242 Reșița nr. cad.41242 (693 mp) și CF nr. 41243 Reșița nr. cad. 41243 (2644 mp și construcția de 569 mp) situate în Reșița str. Nuferilor, FN de la SC Trans Expedition Feroviar SRL.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 291/14.10.2014.**

La punctul 5 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind modificarea articolului 1 al Hotărârii Consiliului Local nr. 258/2014 privind aprobarea cofinanțării proiectului de investiții „Legătură rutieră între Calea Timișorii și unitatea militară în Municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin“.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este

aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 292/14.10.2014.**

La punctul 6 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării proiectului de investiții „Reabilitare drum de interes local spre Zona Turistică Secu – Municipiul Reșița.”*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 293/14.10.2014.**

La punctul 7 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții al Serviciului Public „Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență” Reșița, fără personalitate juridică de sub autoritatea Consiliului Local.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 294/14.10.2014.**

La punctul 8 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 295/14.10.2014.**

La punctul 9 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Serviciului Public „Direcția de Asistență Socială” de sub autoritatea Consiliului Local Reșița.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 296/14.10.2014.**

La punctul 10 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea statului de funcții al Serviciului Public „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița“ de sub autoritatea Consiliului Local.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 297/14.10.2014.**

La punctul 11 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Serviciului Public – „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire“.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 298/14.10.2014.**

La punctul 12 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind modificarea unor poziții din inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Reșița de la capitolul Străzi din H.C.L. nr. 48/28.02.2012 cu modificările și completările ulterioare.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 299/14.10.2014.**

La punctul 13 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind acordul de principiu pentru compensarea investițiilor ce se vor realiza de către S.C. „AINEE“ S.R.L. la spațiul situat administrativ în Municipiul Reșița, Calea Caransebeșului Nr. 2, din incinta Colegiului Tehnic Cărășan, cu contravaloarea a 90% din cuantumul chiriei aferente acestui imobil.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații.

Domnul Viceprimar Crina Ioan – propune completarea art.1 astfel: „ Lucrările ce se vor executa vor fi cele strict necesare desfășurării obiectului de activitate pentru care s-a făcut închirierea”.

Iar art.4 să sune astfel : „Investițiile la spațiul menționat la art.1 se vor realiza de S.C. „AINEE” S.R.L, după obținerea în prealabil a tuturor avizelor, acordurilor și

autorizațiilor necesare. Prevederile HCL nr. 232/2014 în ceea ce privește garanția, vor intra în vigoare cu trei luni înainte de expirarea termenului de compensare a datoriilor”.

Domnul Năsturel Gheorghe – se supune la vot amendamentul domnului consilier, care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 300/14.10.2014.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, din **14 octombrie 2014.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
NĂSTUREL GHEORGHE**



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**

